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دقة الأجوبة وتنظيم ورقة التحرير يراعى في التصحيح  

    :الجزء الأول 
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      :الجزء الثاني 

 :  بما يلي على  المعرفة fالدالة نعتبر             x 1f x 2x 1 xe    

وليكن                 fC  لدالة لالمنحنى الممثلf  في معلم متعامد ممنظم O;i; j   حيثi j 2cm  
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fتغيرات الدالة أدرس .   أ  .2  على  ثم ضع جدول تغيراتها '

أحسب     . ب f ' ثم استنتج إشارة  1 f ' x لكلx من 

  fالدالة ضع جدول تغيرات   . ج

ن المعادلة بين أ .3 f x 0 لين تقبل بالضبط ح و  1.9وأن  في 2 0.6و 0.5   

بين أن المستقيم  .  أ .4   ذو المعادلةy 2x 1   مقارب للمنحنى fC  بجوار 

حدد وضع المنحنى. ب       fC   بالنسبة للمستقيم  

للمنحنى  أدرس الفرع اللانهائي  . ج fC  بجوار 

أنشئ المنحنى    .5 fC  معلم الفي O;i; j  
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  :الجزء الثالث 
         
 لتكن المتتالية          nu 0 :  بما يلي المعرفةu 2 و n 1 nu g u  لكلn من 
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 المتتاليةاستنتج أن   . ج nu متقاربة  محددا نهايتها 

6بحث يكون لدينا     pطبيعي   صحيح حدد أصغر عدد . د
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      الجزء الرابع
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